Nel. f(x) = 2x% — x — 4 QyHKUMACHIHBIH rpaduri:

DA - (2; 6); 2)B(—1,5;2); 3) C(=1;-3);
4HM(1; -3); 5K (2;2) 6)P(4;22,5)
Hyxrenep apkbuibl Te Ma?

No2. f(x) byHKUMACH YIIiH OepiireH eKiMyIeIep IiH TOIbIK KBaJAPaThIH
aubIpBIHAAD:

Df(x) =3x2 —x+ 2
2)f(x) = 2§x2 —3x + 4%
—2,2_1, 41
3)f(x)—7x X 47
EximMy1ieH1H TOJIBIK KBaApaThIH ailbIphbii, OepiireHf(X) QyHKIUsIapbIHBIH
rpadurin caasIHaAp.
Ne3.1) f(x) = 2x2 + 2x — 4 2)f(x) =3x*>—x—5
Ned. 1)f(x) = %XZ —2x— 2%

No5.f(x) = x? — 4x — 1 QpyHKIMACHIHBIH rpadMIiH CAIBIHAAD KoHE IPaPUKTEH!
Dx = —0,4; 2,1; 3 6onranna, GyHKIUSIHBIH MOHIH;

2)f(x) = 6; 3; —2 OonraHma, X apryMEHTIHIH MOHIH;

3) GYHKIUSHBIH HOJACPIH, GYHKITUSHBIH TaHOATYPAKTHUIBIK apaIbIKTapbIH;

4) napabosia ToOCCIHIH KOOPAUHATATAPBIH XKOHE CHMMETPHSI OCIHIH TCHJICYIH
TaObIHIAD

No6.f(x) = —2x? — X + 7 QyHKUMACHIHBIH TPa(UTiH CABIHAAD KOHE rPadUKTEH:

1) IMapaGonaHblH TOOECIHIH KOOPIUHATATAPBIH )KOHE CHMMETPUS OCIHIH
TEHJICY1H,;

2) OYHKIUSHBIH CH YJIKSH MOHIH KOHE MOHJIEP KUBIHBIH.

3) OyHKIUSHBIH 6CY XKOHE KEMY apalIbIKTapbIH TAOBIHIAD

No7. bepinren dhyHkiusnapAbiH rpadUKTEPiH caabIHAAp KoHE PYHKIMSIIAPIBIH
kacuertepin cunarrangap: 1)f(x) = —x? —4x + 6

Ne8. 1)f(x) = 3x* + 6x — 4 2)f(x) = 0,4x% — 2x — 3,6

Ne9.A(1; —2) HykTeci TeMenzeri mapabdonazapabH Tebeci 6oca, p MeH q —
Jli TaOBIHAAp:

1)y =x%+px+q 2)y =x*+2px+q 3)y=x*+2px+2q



Nel0. A(—2; —7) mykreci TomeHeri napaboanapasie Tedeci 6oica, K mex
m —ni TaObIHIAP:

1)y =kx*>+8x+m 2)y=kx?>—4x+m

)y =kx®*—7x+m

Nell. bepinren QyHkusiapabH rpaduriy caibiHAap:

Dy = (x*—=2)? - (3 -x?)?

Nel2. 1)y = (x—1)3 — (x—2)3 y=x—-1?-x-2)—(x—-2)*(x—-1)

Nel3. A xoHe B HYKTenepi apKpUIbl OTETIH MapaldoIaHbIH TeHACYIH (erep 0ap
0oJica) *xKa3bIHIAP:

1A(—4;0) B(2;0) C(0;-3)
2) A(1;0) B(6;0) C(0;—-4)

Nel4. A nyxreci napabonanbiH Tebeci Oosica, A oHe B HyKTenepi apKbplIbl 6TETIH
napa0osaHbIH TEHIEY1H jKa3bIHap:

1)A(—4;0), B(2;36), 2) A(2;0), B(—4;36)

Nel5. Temenneri GpyHKUMSUTAPABIH TPAPUTIH CATTBIHAAD
—x3

1)y=ﬁ+2|x| -3

Nel6. 1)y = |3x2 — 2x — 1]

Nel7. 1)y = x? — 3x — (Wx — 3)?

Nel8. 1) En kimni moni 2;  2) e ki Mol —4;  3) eH yikeH MoHi 6; 4) eH
YJIKEH MoHI —2 G0JaThIH Y = 2X? — X + a QYHKUMACHIHBIH IPa(UIiH CaIbIHIAD.

Nel9. I'pacuri 20 —cyperre Gepinren y = ax* + bx + ¢ pyHKIUACHIHBIH a, b,C
K02 (uIMeHTTEPiniH koHe D—HbIH, D(b? — 4 ac) TanGackH TabbIHIAP.
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Ne20. 22 —cyperre 6epinren f(x) = ax? + bx + c(a # 0) GyHKUMACHIHBIH
rpaduri 6epiireH. ['padukTi KOaAaHbIN, KEJIECl TarnchlpMaiapabl OpbIHAAHAAD:



ea-CypeT

1) TeOeciHiH KOOpIUHATATIAPBIH JKa3bIHIAP;

2) CUMETpHS OCiHIH TCHAEYIH jKa3bIHAap;

3) eH YJIKEeH MoHIH TaObIHIAD;

4) x € [—2; 2] 6oaranma MOHIED KUBIHBIH TaOBIHIAP;

5) 2f(—4) + 5f(0) + 2f(—2) — f(4) epHekTepiHiH MOHIEPIH €CENTCHAED;

6) ab epHeriHiH TaHOACHIH aHBIKTAHIAP;



